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HERSTELCAFÉ
Dinsdag 19 januari 2016 
15.00 uur –18.00 uur

Herstelcafé Café in Zuidoost, georganiseerd door VriendGGZ. 

Het Psychiatrie Café Zuidoost heet voortaan Herstelcafé (voorlopige werknaam). Dit café gaat steeds plaatsvinden op de 3e woensdag van de maand op de middag. Let op: het 1e Herstelcafé is op dinsdag 19 januari. In het Herstelcafé gaan we in op alles wat op herstel van toepassing kan zijn. Dit 1e café staat in het teken van het begrip: ’herstel, wat is dat nu eigenlijk.’

De cliëntenraad van Arkin heeft in december een symposium gehad en we praten op 19 januari door: er is niet 1 visie, ieder heeft er wel zijn gedachtes over. 

We beginnen om 15.00 met een korte koffie/thee inloop. We stoppen tussen 17.30 en 18.00, daarna kun je mee eten. Voor het eten moet je je echt opgeven anders is het helaas pindakaas. 

De naam Herstelcafé is een voorlopige werknaam: we schrijven een kleine prijsvraag uit voor een mooie nieuwe naam: twee opties zijn er al: Opwegcafé en Power café oftewel Krachtcafé.  

Het Café is er voor iedereen die zich op enigerlei wijze betrokken voelt bij de psychiatrie. De toegang is vrij (routebeschrijving hieronder aangehecht). 

Zie ook: www.vriendggz.nl
Plaats: 


Henriette Roland Holst Huis

Inpandig: Rolandzaal 2
Kortvoort 100

1104 NB Amsterdam

Reserveer voor de gezamenlijke maaltijd vooraf bij Elsa:

elsa.vanderkooy@vriendggz.nl
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Routebeschrijving Herstelcafé Café Zuidoost

Vanaf CS Amsterdam
Metro 53 naar Gaasperplas

Halte Kraaiennest

Kortvoort 100/Henriette Roland Holst Huis
1104 NB Amsterdam
Rolandzaal 2 begane grond
Duur: 10 minuten lopen. 

Kraaiennest uitstappen: langs de Albert Hein lopen. De hele winkelstraat uit, bij het stoplicht over steken: alsmaar rechtdoor langs het gras. Einde van de weg, links een tunneltje, die ga je niet door, je gaat naar rechts. Tweede ingang links, zie je bordje Kortvoort 100, daar ga je het terrein op naar het verzorgingshuis Henriette Roland Holst Huis. Binnen bij de balie vragen naar Rolandzaal 2.
