[bookmark: _GoBack]Loenatix Zeefdrukkerij/Shop zoekt deelnemers
Met de volgende vaardigheden:

1 Zeefdrukkers:
Wij drukken voornamelijk op textiel, daarnaast sporadisch op papier. In onze drukkerij staan 3 carroussels en 1 druktafel en al ons drukwerk wordt met de hand gedrukt. Je kunt zeven voorbereiden, belichten, stellen en drukken. Sommige oplagen 10 stuks, sommige 250 stuks. 
Als je een beetje handig bent en interesse hebt, kun je het vak bij ons leren.

2 Dtp-werk: 
Al onze ontwerpen komen van onze deelnemers en om die ontwerpen drukklaar te maken zoeken wij dtp-ers die ervaring met Photoshop en Illustrator hebben. Je krijgt een idee of een schets en werkt die uit tot een ontwerp dat geschikt is om te worden gedrukt. 

3 Webdesigner/Webshop: 
Steeds meer van onze verkoop vindt plaats via onze webshop. Om deze up-to-date te houden zoeken wij een webdesigner met ervaring met Wordpress, die de collectie op de website bijhoudt, o.a. door afbeeldingen van Photoshop te redigeren en te plaatsen. 


4 Verkoop winkel: 
Voor onze kledingwinkel Loenatix Shop (J.P. Heijestraat 129) zijn we op zoek naar enthousiaste en representatieve verkopers. O.a. voor kassa werkzaamheden, klanten bedienen, schoonhouden winkel, inrichting verzorgen, voorraadbeheer.

5 Kantine werkzaamheden:
Schoonhouden van de ruimtes in de drukkerij. Voorbereiden van de lunch incl. boodschappen.

6 Administratief: 
Voor onze administratie zijn wij op zoek naar mensen met boekhoudkundige ervaring. Je werkt in Excell en maakt offertes en facturen. Je houdt het kasboek bij en controleert de cijfers. Tevens houdt je de klantenbestanden en verkoopadministratie bij. 

7 Marketing/PR: 
Het merk Loenatix moet (steviger) in de markt gezet worden. Wij zoeken dan ook mensen met ervaring in promotie, marketing, pr, social media of andere vaardigheden om Loenatix als T-shirt merk op te bouwen. Wij denken daarbij niet alleen aan social media, maar bv. ook aan persoonlijk bezoek aan bedrijven om ons product te promoten. 

8 Mode/Fashion: 
Wij hebben ons eigen kledingmerk en een winkel in Amsterdam. Als je ervaring hebt met vormgeving, styling, etaleren en mode, dan kunnen wij je gebruiken. Tevens wordt van je verwacht dat je helpt met de voorbereiding en uitvoering van fotoshoots voor de nieuwe collectie. 

Ben je geïnteresseerd in een van deze functies
en 2 tot 4 dagdelen in de week inzetbaar dan kun je je
nu aanmelden via www.roads.nl. Onkostenvergoeding is €4,- per dagdeel. Of contact opnemen met:

Loenatix Drukkerij 
M. van Bouwdijk Bastiaansestraat 36-38 
1054 SP Amsterdam, Tel. 020 - 68 33 278
info@lntx.nl, www.lntx.nl
	Volg ons op facebook: https://www.facebook.com/loenatix?fref=ts








