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Donderdag 10 december 2015 17.00 uur – 20.30 uur

Psychiatrie Café in Zuidoost, georganiseerd door VriendGGZ. 

Een schokkende ervaring kan een ieder overkomen. Maar wat als het niet daarbij blijft? Als je een traumatische ervaring hebt opgelopen? Wat is dat eigenlijk? Wanneer spreek je van een onverwerkt psychotrauma? En wat valt eraan te doen? Kan je ook geholpen worden als het al lang geleden gebeurd is, bijvoorbeeld toen je nog een jong kind was? En waar kan je terecht? Barbara Jedding is klinisch psycholoog bij het Sinai Centrum in Amstelveen. Hier worden mensen behandeld voor een niet verwerkt psychotrauma. Zij zal proberen op al deze vragen antwoord te geven. Ook is (veel) gelegenheid om eigen vragen in te brengen.

Het Café is er voor iedereen die zich op enigerlei wijze betrokken voelt bij de psychiatrie. De toegang is vrij (routebeschrijving hieronder aangehecht). 
Zie ook: www.vriendggz.nl
Plaats: 


Henriette Roland Holst Huis

Inpandig: DAC Het Vestzak

Kortvoort 100

1104 NB Amsterdam

Reserveer voor de gezamenlijke maaltijd vooraf bij Elsa:

elsa.vanderkooy@vriendggz.nl

Koffie en thee, koekjes en hapjes gratis

Soep, salade, brood €  2,50 

Sap en fris  € 0,50
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Wijn en bier  €  1,00

Routebeschrijving Psychiatrie Café Zuidoost

Vanaf CS Amsterdam
Metro 53 naar Gaasperplas

Halte Kraaiennest

DAC Het Vestzak/Henriette Roland Holst Huis

Kortvoort 100

1104 NB Amsterdam

Duur: 10 minuten lopen. 

Kraaiennest uitstappen: langs de Albert Hein lopen. De hele winkelstraat uit, bij het stoplicht over steken: alsmaar rechtdoor langs het gras. Einde van de weg, links een tunneltje, die ga je niet door, je gaat naar rechts. Tweede ingang links, zie je bordje Kortvoort 100, daar ga je het terrein op naar het verzorgingshuis Henriette Roland Holst Huis. Binnen bij de balie vragen naar DAC Het Vestzak. 

